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Попри великі запаси викопного палива в 
Еміратах активно займаються розвитком тех-
нологій відновлюваних джерел енергії

Державна компанія Об’єднаних Арабських 
Еміратів Masdar запустила об'єкт відновлюва-
ної енергетики, який буде безперебійно ви-
робляти 1 ГВт екологічно чистої енергії.

Про це повідомляє Reuters із посиланням 
на голову компанії Султана Аль-Джабера, 
який також є генеральним директором енер-
гетичного гіганта Abu Dhabi National Oil Co 
(ADNOC) і міністром промисловості та пере-
дових технологій ОАЕ.

Виступаючи 14 січня на відкритті Тиж-
ня сталого розвитку в Абу-Дабі (Abu Dhabi 
Sustainability Week), він назвав цей проєкт 
значним кроком у перетворенні відновлюва-
ної енергетики на джерело основного енерго-
постачання. "Це вперше в історії перетворить 
відновлювану енергію на енергію основного 
енергетичного забезпечення.

Це перший крок, який може стати гігант-
ським стрибком", – сказав Аль Джабер.

Голова компанії також зазначив, що швидке 
зростання енергоємних застосунків, таких як 
ChatGPT, може призвести до збільшення по-
питу на електроенергію на 250% до 2050 року 
і досягнути 35 000 ГВт. Це підкреслює потребу 
в різноманітних джерелах енергії для задово-
лення безпрецедентного попиту, додав він.

Джерело: Reuters

ОАЕ вже не 
покладаються тільки на 

нафту: країна запускає 
установку з ВДЕ на 1 ГВт
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Одна з причин полягає у необхідно-
сті країн блоку повертати кошти, отри-
мані на відновлення після пандемії 
COVID-19

Європейський Союз ризикує не-
доотримати €54 млрд державних ко-
штів, необхідних для досягнення своїх 
кліматичних цілей, вже до кінця цього 
десятиліття.

Такі дані наводить агенція Reuters із 
посиланням на дослідження, опублі-
коване Європейським центральним 
банком (ЄЦБ).

Автори звіту прогнозують, що клі-
матичні плани ЄС опиняться під за-
грозою через дефіцит державного 
фінансування. Вони стверджують, що 
досягнення блоком кліматичної ней-
тральності до 2050 року потребує “ве-
личезних інвестицій”, в основному 
коштом приватних компаній. Це фі-
нансування, на думку аналітиків, має 
бути доповнене державними стиму-
лами, починаючи від прямого фінан-
сування і закінчуючи податковими по-
слабленнями.

ЄС може стикнутися із 
браком коштів для своїх 
кліматичних цілей вже у 

2027 році
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“Зелених інвестицій вже занадто 
мало, щоб досягти кліматичної мети 
ЄС до 2030 року, а це означає, що зго-
дом знадобиться ще більше інвес-
тицій, а це означає вищі витрати на 
перехідний період”, – йдеться в доку-
менті.

Фахівці констатували, що необхідне 
державне фінансування на цей і на-
ступний рік вже є. Проте з 2027 року 
може виникнути розрив, який потен-
ційно посилюватиметься. Він зумов-
лений необхідністю повернути кошти, 
отримані країнами блоку з фонду ЄС 
"Наступне покоління" – пакету заходів 
з відновлення після COVID-19.

За словами аналітиків, помітний де-
фіцит державних коштів ЄС може ви-
никнути наприкінці 2026 року. Автори 
дослідження прогнозують, що до 2030 
року він збільшиться приблизно до 
€54 млрд.

За оцінками ЄЦБ, частка державно-
го сектору в додаткових інвестиціях, 
пов'язаних з кліматом, має становити 
близько €83 млрд на рік до 2030 року.

Хоча національні уряди можуть на-
дати частину коштів, яких не вистачає, 
вони будуть обтяжені необхідністю 
виплачувати €175 млрд до фонду ЄС 
"Наступне покоління" в період з 2028 
по 2035 рік, додали в ЄЦБ.

Джерело: Reuters
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та

фінансування оцінки впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9315
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення,

збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку 

проведення рубок головного користування, рубок фор-
мування та оздоровлення лісів на території Філії “УМАН-
СЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО” ДЕРЖАВНОГО CПЕ-
ЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА 
“ЛІСИ УКРАЇНИ”. Площа лісів Філії “УМАНСЬКЕ ЛІСОВЕ 
ГОСПОДАРСТВО” ДЕРЖАВНОГО CПЕЦІАЛІЗОВАНОГО 
ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА “ЛІСИ УКРАЇНИ” 
складає 30403,0699 га. Розрахункова лісосіка рубок го-
ловного користування складає 39,97 тис. м³ ліквідного 
запасу на площі 139,5 га щорічно. Для покращання са-
нітарного стану лісового фонду заплановано проведення 
рубок формування та оздоровлення лісів: санітарні рубки 
у експлуатаційних лісах на площі 12,9 га; санітарні рубки 
у захисних лісах на площі 4,0 га. Планована діяльність 
буде здійснюватися в межах Уманського району та Таль-
нівського району Черкаської області на території лісового 
фонду Філії “УМАНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО” ДЕР-
ЖАВНОГО CПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО 
ПІДПРИЄМСТВА “ЛІСИ УКРАЇНИ”.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), міс-
це провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ "УМАНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО" ДЕР-

ЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО 
ПІДПРИЄМСТВА "ЛІСИ УКРАЇНИ" 44947945

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 
або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника подат-
ків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 20300, Черкаська обл., Уманський р-н, місто 
Умань, вул.Білогрудівська, будинок 6

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 
діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 

АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №1 (51) СІЧЕНЬ 2025

03035 OVD@mepr.gov.ua +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 
206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 
номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

спеціальний дозвіл на спеціальне використання лісо-
вих ресурсів (лісорубний квиток) видається Центральним 
органом виконавчої влади, що реалізує державну політи-
ку у сфері лісового господарства, його територіальним 
органом, власником лісів або постійним лісокористува-
чем відповідно до вимог Лісового кодексу України

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати нормативний документ, що перед-
бачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 25.02.2025 12-00;
2 Дата та час: 26.02.2025 10-00;
3 Дата та час: 26.02.2025 12-00;



5

№1 (51) СІЧЕНЬ 2025   Еко ЖУРНАЛ АКЦЕНТ
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=md

c9a71e08808eb164316da3e3c7038e9
Номер наради: 2378 738 0287 Пароль: ZrdecRJ2z88;
2 Лінк : https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m6

b3004af23f738e8aace517a36c450d2
Номер наради: 2368 795 1090 Пароль: Q8a4Cp94tPV;
3 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=mc

2369b9014bad0f89ec9b3e138015699
Номер наради: 2375 888 5068 Пароль: VTuw7GCPQ66;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)
6. Уповноважений центральний орган або уповно-

важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 
03035

OVD@mepr.gov.ua
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)
7. Уповноважений центральний орган або уповно-

важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 
03035

OVD@mepr.gov.ua
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50
Грицак Олена Анатоліївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-

го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 1061 аркушах.

відсутні
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-

ськості)
відсутні
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-

нованої діяльності)
9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 

на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходиться: - Філія 
“УМАНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО” ДЕРЖАВНОГО 
CПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМ-
СТВА “ЛІСИ УКРАЇНИ. Уманський р-н, Черкаська обл., мі-
сто Умань, вулиця Білогрудівська, будинок, 6. в.о. дирек-
тора Котенко Василь Петрович. -Жашківська міська рада, 
Черкаська обл, Жашківський р-н, м. Жашків, вул. Захис-
ників України, буд. 17. Голова: Цибровський Ігор Андрійо-
вич -Баштечківська сільська рада, с. Баштечки, вул. Миру, 

8 Уманський район, Черкаська область. Голова сільської 
ради Мельник Сергій Миколайович -Буцька селищна те-
риторіальна громада, Черкаська обл., Маньківський р-н, 
селище Буки, вул. Центральна, буд. 28. Голова Залізняк 
Сергій Степанович - Іваньківська ОТГ . Черкаська обл, 
Маньківський р-н, с. Іваньки, вул. Ігоря Щербини, буд. 35 
Голова: Поліщук Леся Миколаївна -Маньківська ОТГ. Чер-
каська обл., Уманський р-н, смт Маньківка, вул. Шевчен-
ка, буд. 9. Голова: Івасюк Валерій Аксентійович -Монасти-
рищенська міська громада. Черкаська обл, Уманський 
р-н, м. Монастирище, вул. Соборна, буд. 117. Голова: Ти-
щенко Олександр Михайлович -Тальнівська міська тери-
торіальна громада. Черкаська обл., Звенигородський р-н, 
м. Тальне, вул. Соборна, буд. 28. Голова: Сідько Василь 
Петрович -Дмитрушківська сільська рада. Черкаська обл, 
Уманський р-н, с. Дмитрушки вул. Петропавлівська, 19. 
Голова: ШЕВЧУК Тетяна Борисівна -Паланська ОТГ. Чер-
каська обл, Уманський р-н, с. Паланка, вул. Грушевського, 
буд. 11. Голова: Яремчук Руслан Анатолійович -Ладижин-
ська сільська рада. Черкаська обл., Уманський р-н, с. Ла-
дижинка, вул. Шкільна, буд. 2. Голова: Цоколенко Сергій 
Васильович -Бабанська ОТГ. Черкаська обл., Уманський 
р-н, смт Бабанка, вул. Соборна, буд. 60 А. Голова: Оратів-
ський Леонід Васильович -Уманська міська громада. Чер-
каська обл., м. Умань, площа Соборності, буд. 1. Голова: 
Плетньова Ірина Григорівна -Христинівська міська рада. 
Черкаська обл., Уманський р-н, м. Христинівка, вул. Со-
борна, буд. 30. Голова: Наконечний Микола Миколайович 
- Водяницька сільська об'єднана територіальна громада. 
Черкаська обл, Звенигородський р-н, с. Водяники вул. 
Богдана Хмельницького, 64. Голова: Каюк Руслан Яко-
вич - Катеринопільська селищна територіальна громада, 
Черкаської області. Черкаська область, Звенигородський 
р-н, смт Катеринопіль, вул. Соборна, 12. Голова: Кова-
ленко Володимир Андрійович -Дашівська селищна тери-
торіальна громада. 22740, Вінницька обл., Гайсинський 
р-н,селище Дашів, вул. Захисників України, буд. 9. Голо-
ва: Тітаренко Сергій Володимирович -Теплицька селищ-
на територіальна громада. Вінницька обл., Гайсинський 
р-н, с-ще Теплик, вул. Незалежності, буд. 25. Голова: 
Трамбовецький Руслан Іванович -Джулинська сільська 
територіальна громада. Вінницька обл., Бершадський 
р-н, с. Джулинка, вул. Cоборна, буд. 1. Голова громади: 
Швець Петро Васильович -Гайворонська міська терито-
ріальна громада. Кіровоградська обл., Голованівский р-н, 
м. Гайворон, пл. Героїв Майдану, буд. 5. Голова: Волуйко 
Роман Тарасович -Благовіщенська міська територіальна 
громада. Кіровоградська обл.,Голованівський р-н, м. Бла-
говіщенське, вул.. Промислова, буд. 23/54. Голова: Довго-
полий Віталій Петрович Звіт занесено до Єдиного реєстру 
з оцінки впливу на довкілля. Громадськість може ознайо-
митись із Звітом з 29.01.2025 протягом робочого часу.

(найменування підприємства, установи, організації, міс-
цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 
824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки

впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами веден-
ня Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 11174
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВУГЛЕПОСТАЧАННЯ" 44432238

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстра-
ційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку 

у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 61054, Харківська обл., місто Харків, вул.Пав-

лова Академіка, будинок 120
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Збагачення, перероблення, сортування вугілля, ви-

готовлення паливних брикетів з подрібненого вугілля. 
Виготовлення та зберігання паливних брикетів і гранул 
з відходів деревини та відходів агрокультур. Потужність 
планованого виробництва складатиме 100 т/добу пере-
робленого вугілля. Потужність планованого виробництва 
паливних брикетів: з подрібненого вугілля 5 т/добу; з від-
ходів деревини та відходів агрокультур 5 т/добу.

Технічна альтернатива 1.
Збагачення, перероблення, сортування вугілля, ви-

готовлення паливних брикетів з подрібненого вугілля. 
Виготовлення та зберігання паливних брикетів і гранул 
з відходів деревини та відходів агрокультур. Потужність 
планованого виробництва складатиме 100 т/добу пере-
робленого вугілля. Потужність планованого виробництва 
паливних брикетів: з подрібненого вугілля 5 т/добу; з від-
ходів деревини та відходів агрокультур 5 т/добу. Плану-
ється: грохочення вугілля на просіюючих поверхнях (гур-
кіт високочастотний, гуркіт інерційний); гравітаційне сухе 
збагачення вугілля (модуль збагачення). Виготовлення 
паливних брикетів з подрібненого вугілля шляхом пре-
сування. Планується: подрібнення відходів агрокультур/
деревини на дробарках; сушіння відходів агрокультур/
деревини на сушарках; виготовлення та зберігання па-
ливних брикетів і гранул з відходів деревини та відходів 
агрокультур шляхом пресування. Режим роботи: 8 годин 
на добу; п’ятиденний робочий тиждень.

Технічна альтернатива 2.
Збагачення, перероблення, сортування вугілля, ви-

готовлення паливних брикетів з подрібненого вугілля. 
Виготовлення та зберігання паливних брикетів і гранул 
з відходів деревини та відходів агрокультур. Потужність 

планованого виробництва складатиме 400 т/добу пере-
робленого вугілля. Потужність планованого виробництва 
паливних брикетів: з подрібненого вугілля 20 т/добу; з 
відходів деревини та відходів агрокультур 20 т/добу. Пла-
нується: грохочення вугілля на просіюючих поверхнях 
(гуркіт високочастотний, гуркіт інерційний); флотаційне 
(мокре) збагачення вугілля. Виготовлення паливних бри-
кетів з подрібненого вугілля шляхом пресування. Пла-
нується: подрібнення та сушіння відходів агрокультур/
деревини з наступним виготовленням паливних брикетів 
шляхом пресування. Режим роботи: 12 годин на добу; п’я-
тиденний робочий тиждень. 

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Дніпропетровська обл. Павлоградський р-н Павлоград 
вул. Промислова, 1

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Павлоградська міська територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Дніпропетровська обл. Павлоградський р-н Павлоград 

вул. Промислова, 1.
Планована діяльність реалізується на земельній ді-

лянці з кадастровим номером 1212400000:03:021:0078, 
за адресом Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. 
Промислова,

1. Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Дніпропетровська обл. Павлоградський р-н Павлоград 

вул. Промислова, 1а.
Планована діяльність реалізується на земельній ді-

лянці з кадастровим номером 1212400000:03:021:0056, 
за адресом Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. 
Промислова, 1а.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Планована діяльність спрямована на забезпечення 
народного господарства паливними брикетами та гра-
нулами з відходів деревини та відходів агрокультур, по-
дрібненого вугілля, високоякісним вугіллям. Реалізація 
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планованої діяльності буде мати позитивний вплив на со-
ціально-економічний стан регіону через: створення нових 
робочих місць; перероблення відходів що утворюються 
в народному господарстві; забезпечення регіону якісним 
паливом

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Потужність планованого виробництва складатиме 100 

т/добу переробленого вугілля.
Потужність планованого виробництва паливних бри-

кетів: з подрібненого вугілля 5 т/добу; з відходів деревини 
та відходів агрокультур 5 т/добу. Для перероблення вугіл-
ля та виготовлення паливних брикетів використовуєть-
ся: -Бункер-живильник стрічковий UKRPROMMINERAL, 
БПЛ-15-5 -Гуркіт високочастотний UKRPROMMINERAL, 
ГВЧ-41. Продуктивність 100т/добу - Гуркіт інерційний 
UKRPROMMINERAL, ГІЛ-22. Продуктивність 100т/добу 
- Модуль збагачення. Потужність 100т/добу - Прес AMIS 
ABP 60 L klein. Продуктивність 5 т/добу Для виробництва 
паливних брикетів з відходів деревини та відходів агро-
культур використовується: Дробарка деревини Техно-
МашСтрой, Chopper. Продуктивність 5 т/добу Барабанна 
сушарка для тирси, «БС-4». Продуктивність 5 т/добу Прес 
AMIS ABP 60 L klein. Продуктивність 5 т/добу Для очи-
щення викидів в атмосферна повітря використовується 
пилоочисне обладнання. Площа земельного майданчика 
де реалізовується планована діяльність становить 0,5 га. 
Площа будівлі де монтується обладнання становить 100 
кв.м. Кількість працівників становить 5 Режим роботи: 8 
годин на добу; п’ятиденний робочий тиждень.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- здійснення викидів забруднюючих речовин в атмос-

ферне повітря відповідно до вимог чинного законодав-
ства. Забезпечення додержання нормативів екологічної 
безпеки атмосферного повітря, в тому числі нормативів 
гранично допустимих викидів забруднюючих речовин 
стаціонарних джерел; -дотримання розмірів санітарно-за-
хисної зони відповідно до вимог чинного законодавства; 
-управління відходами відповідно до вимог чинного зако-
нодавства

щодо технічної альтернативи 2.
аналогічні обмеження, що й за технічною альтернати-

вою 1
щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та 

умовами правовстановлюючих документів на земельну 
ділянку; -дотримання розмірів санітарно-захисної зони 
для планованої діяльності відповідно до вимог чинного 
законодавства; -компонування комплексу технологічного 
обладнання з урахуванням вимог техніки безпеки та ви-
робничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.
- територіальні обмеження, визначені межами та 

умовами правовстановлюючих документів на земельну 
ділянку; -дотримання розмірів санітарно-захисної зони 
для планованої діяльності відповідно до вимог чинного 
законодавства; -компонування комплексу технологічного 

обладнання з урахуванням вимог техніки безпеки та ви-
робничої санітарії.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 
території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- виконання комплексу технологічних, технічних, про-

ектних рішень для зменшення/ попередження впливу на 
довкілля та забезпечення надійної безаварійної роботи 
підприємства

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/змен-
шення забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/змен-
шення забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат – не впливає, через відсутність 

джерел, які можуть вплинути на стан клімату та мікро-
клімату; -атмосферне повітря. Джерела впливу: техно-
логічне обладнання, автотранспорт. Можливий вплив: 
забруднення атмосферного повітря при роботі техноло-
гічного обладнання, автотранспорту. Викиди забруднюю-
чих речовин будуть в нормативних межах: концентрація 
забруднюючих речовин на межі СЗЗ не буде перевищу-
вати встановлених нормативів, викиди стаціонарними 
джерелами не будуть перевищувати дозволених вики-
дів; - водне середовище - не впливає, через відсутність 
джерел, які можуть вплинути на стан водного середови-
ща; -ґрунти та земельні ресурси - не впливає. Реалізація 
планованої діяльності здійснюється в межах існуючого 
проммайданчика з існуючими будівлями та інженерними 
мережами - на землях промисловості що зазнали значно-
го антропогенного навантаження через використання для 
промислових потреб; -геологічне середовище - не впли-
ває, через відсутність джерел, які можуть вплинути на ге-
ологічне середовище; -рослинний та тваринний світ – не 
впливає. Реалізація планованої діяльності здійснюється в 
межах існуючого проммайданчика. з існуючими будівлями 
та інженерними мережами; -на об’єкти природно-заповід-
ного фонду. Вплив відсутній. Природно-заповідні об’єкти 
відсутні; -навколишнє соціальне середовище (населення) 
- вплив позитивний. Планована діяльність спрямована на 
забезпечення народного господарства паливними брике-
тами та гранулами з відходів деревини та відходів агро-
культур, подрібненого вугілля, високоякісним вугіллям. 
Реалізація планованої діяльності буде мати позитивний 
вплив на соціально-економічний стан регіону через: ство-
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рення нових робочих місць; перероблення відходів що 
утворюються в народному господарстві; забезпечення 
регіону якісним паливом; - навколишнє техногенне сере-
довище – не впливає, під час реалізації планованої ді-
яльності не планується використання важкої техніки яка 
може зруйнувати інфраструктуру та комунікації на при-
леглій території; -архітектурна, археологічна та культурна 
спадщина – не впливає, діяльність на територіях та об’єк-
тах архітектурної, археологічної та культурної спадщини 
не передбачається; -управління відходами. Управління 
відходами що утворюються (видалення/ відновлення) 
буде здійснюватися у відповідності з вимогами чинного 
законодавства. Відходи будуть зберігатися в контейнерах 
на спеціальному майданчику та передаватися на віднов-
лення/видалення спеціалізованим підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та види 

можливого впливу на довкілля співпадають з технічною 
альтернативою 1, за виключенням: -атмосферне повітря. 
Збільшення викиду забруднюючих речовин за рахунок: 
збільшення кількості переробляємої сировини; збільшен-
ня часу роботи з виготовлення продукції; -управління від-
ходами. Збільшення кількості відходів, що утворюються 
через збільшення: кількості робітників для обслуговуван-
ня додаткового обладнання; кількості технологічного об-
ладнання; -водне середовище: утворення промислових 
стоків після флотаційного збагачення; використання води 
для забезпечення технологічного процесу; -ґрунти та зе-
мельні ресурси. Збільшення впливу через необхідність 
будівництва флотаційної установки та очисних споруд 
для промстоків.

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійс-
нення планованої діяльності в межах відведеного земель-
ного майданчика не спричинить значного негативного 
впливу на довкілля та здоров’я населення. При реалізації 
планованої діяльності буде забезпечено виконання вимог 
чинного законодавства, санітарно-гігієнічних, протипо-
жежних, містобудівних та територіальних обмежень згід-
но чинного законодавства України

щодо територіальної альтернативи 2.
- сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля співпадають з технічною альтернативою 1, за ви-
ключенням: -здійснення планованої діяльності в межах 
планованого земельного майданчика спричинить нега-
тивний вплив на довкілля та здоров’я населення через 
невідповідність розміру нормативної СЗЗ при реалізації 
планованої діяльності за територіальною альтернативою 
2; -при реалізації планованої діяльності не буде забезпе-
чено виконання вимог чинного законодавства.

9. Належність планованої діяльності до першої чи 
другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисловість: 

видобування корисних копалин, крім корисних копалин 

місцевого значення, які видобуваються землевласниками 
чи землекористувачами в межах наданих їм земельних 
ділянок з відповідним цільовим використанням; переро-
блення корисних копалин, у тому числі збагачення;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскор-
донного впливу на довкілля (в тому числі наявність знач-
ного негативного транскордонного впливу на довкілля та 
перелік держав, довкілля яких може зазнати значного не-
гативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої ді-
яльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості

під час громадського обговорення, під час здійснення 
процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інфор-
мації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує резуль-
тати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рі-
шенні про провадження планованої діяльності, зазначе-
ного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
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довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення. У період воєнного стану в Україні громадські 
слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ва-
ших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде Висновок з оцін-
ки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та при-
родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом екології та природних 
ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміні-
страції, відповідно до вимог Закону України «Про охорону 
атмосферного повітря»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Міністерством захисту довкілля та при-

родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про управління відходами»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на виконання будівельних робіт
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Відповідним органом державного архі-

тектурно-будівельного контролю, відповідно до вимог За-
кону України “Про регулювання містобудівної діяльності”

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. 
Київ, 03035,

OVD@mepr.gov.ua,
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50,
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки

впливу на довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 11185
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГРАЙТ ЛІМІТЕД" 44365227

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 08340, Київська обл., Бориспільський р-н, 

село Гнідин, вул.Центральна, будинок 45 А
380504362763
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Розробка родовища пісків "Гнідин 4".Загальна площа 

родовища пісків "Гнідин 4"становить 38 га. Корисною ко-
палиною родовища є піски, що придатні длябудівельних 
матеріалів, виробів, конструкцій і робіт. Видобування ко-
рисних копалин здійснюється відкритим гідромеханізова-
ним способом за допомогою плавучого земснаряду.

Технічна альтернатива 1.
Розробка пісків здійснюється відкритим гідромеханізо-

ваним способом, з використанням електричногоплавучо-
го земснаряду, з безпосереднім складуваннямвидобутого 
піску в тимчасові карти намиву. Для допоміжних робіт ви-
користовуються: бульдозер, екскаватор, самоскид

Технічна альтернатива 2.
Розробка пісків здійснюється відкритим гідромеханізо-

ваним способом, з використанням дизельногоплавучого 
земснаряду, з безпосереднім складуванням видобутого 
піску в тимчасові карти намиву. Для допоміжних робіт ви-
користовуються: бульдозер, екскаватор, самоскид

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Київська обл. Бориспільський р-н Гнідин
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
- Бориспольский район,Золочівська сільська об’єдна-

на територіальна громада -м.Київ, Дарницький район
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Київська обл. Бориспільський р-н Гнідин .
Розробка родовища пісків "Гнідин 4". провадження 

планованої діяльності є територія, що розташована за 11 

км на північний захід від центру с.Гнідин.
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Київська обл. Бориспільський р-н Гнідин .
У зв’язку з тим, що видобуток корисних копалин може 

проводитись виключно в межах визначних спеціальним 
дозволом на користування надрами, територіальна аль-
тернатива 2 не розглядається.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Видобуток корисних копалин має позитивний вплив на 
розвиток соціально-економічного стану регіону та країни 
в цілому. Для регіону позитивним впливом буде створен-
ня нових робочих місць та надходження до місцевого бю-
джету додаткових коштів (рентна плата за користування 
надрами, орендна плата за користування земельними 
ділянками), що можуть бути використані для вирішення 
соціальних проблем регіону.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Розробка корисної копалини виконується плавучим 

землесосним снарядомпродуктивність по пульпі до 2500 
м³/год. Площа двох карт намиву 2,0 га. Підраховані запаси 
корисних копалин:категорія запасів В - 1296,6 тис. м3; ка-
тегорія запасів С1 - 4114,3тис. м3; категорія запасів В+С1 
- 5410,9тис. м3. Планований термін розробки родовища 
складає до 20 років. Річна продуктивністькар’єру316,7 
тис. м3. Кількість працівників до 10.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- забезпечення охорони водних біоресурсів, додержан-

ня режиму охорони видів, занесених до Червоної книги 
України, у межах наданих у користування промислових ді-
лянок рибогосподарських водних об'єктів (їх частин); -за-
безпечення сприятливих умов для існування, відтворен-
ня, міграції та зимівлі водних біоресурсів, забезпечення 
недоторканості ділянок, що становлять особливу цінність 
для охорони і відтворення водних біоресурсів; -дотриман-
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ня режиму водоохоронних зон та прибережних захисних 
смуг поверхневих водних об'єктів, зон санітарної охорони 
водних об’єктів відповідно до вимог чинного законодав-
ства; - управління відходами відповідно до вимог чинного 
законодавства; -дотримання розмірів санітарно-захисної 
зони відповідно до вимог чинногозаконодавства; -не пере-
вищення гігієнічних регламентів допустимого вмісту хіміч-
них і біологічних речовин в атмосферному повітрі населе-
них місць на межі житлової забудови; -здійснення викиду 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонар-
ними джерелами на підставі дозволу на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря; -не перевищення 
нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із 
стаціонарних джерел; -виконання вимог щодо раціональ-
ного використання природних ресурсів та охорони надр; 
-виконання санітарних обмежень щодо допустимих рівнів 
звуку; -дотримання правил пожежної безпеки відповідно 
до вимог чинного законодавства; -забезпечення режиму 
зони санітарної охорони водозабору для централізовано-
го водопостачання населення

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічні обмеження, що й за технічною альтерна-

тивою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
- територіальні обмеження, визначені межами та 

умовами правовстановлюючих документів на земельні 
ділянки; -дотримання розмірів санітарно-захисної зони 
для планованої діяльності відповідно до вимог чинного 
законодавства; -дотримання режиму зон санітарної охо-
рони водних об’єктіввідповідно до вимог чинногозаконо-
давства; -компонування комплексу технологічного облад-
нання з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої 
санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
- проведення топографо-геодезичних, інженерно-гео-

логічних, екологічних та інших вишукувань у необхідному 
обсязі, згідно з чинним законодавством, для забезпечен-
ня раціонального використання природних ресурсів, а та-
кож забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, 
захисних та компенсаційних заходів; -виконання комплек-
су технологічних, технічних, організаційних рішень для 
зменшення/попередження впливу на довкілля та забез-
печення надійної безаварійної роботи

щодо технічної альтернативи 2.
- аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/змен-
шення забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат. Джерела впливу відсутні. 

Вплив не передбачається; -атмосферне повітря. Джерела 
впливу: технологічне обладнання, техніка, автотранспорт. 
Можливий вплив: забруднення атмосферного повітря та 
шумовий вплив при роботі технологічного обладнання, 
техніки, автотранспорту. Викиди забруднюючих речовин 
та шумовий вплив будуть в нормативних межах:концен-
трація забруднюючих речовин на межі СЗЗ не буде пе-
ревищувати встановлених нормативів, викиди стаціонар-
ними джерелами не будуть перевищувати дозволених 
викидів; -водне середовище. Джерела впливу: технологіч-
не обладнання длявидобутку корисних копалин. Можли-
вий вплив: замутненість шарів води біля робочих засобів 
гідромеханізації; можлива зміна якісного стану поверх-
невих вод в разі порушення проектних та технологічних 
рішень; -рослинний та тваринний світ. Джерела впливу: 
технологічне обладнання для видобуткукорисних копа-
лин. Можливий вплив: Зміна існуючого стану біологічних 
та екологічних системна площі планованої діяльності, що 
відновлюється з часом. Об’єкти природно-заповідного 
фонду розташовані за межами території планованої ді-
яльності. Вплив нормативний; -геологічне середовище.
Джерела впливу: технологічне обладнання для видо-
бутку корисних копалин. Можливий вплив: на геологічне 
середовище в результаті зміни природного стану геоло-
гічного середовища через вилучення корисних копалин 
в межах території планованої діяльності, з врахування 
вимог спецдозволу на користування надрами; -ґрунти та 
земельні ресурси. Джерела впливу: технологічне облад-
нання, техніка. Можливий вплив: механічні порушення 
поверхневого шару грунту та порушення родючого шару 
грунту при проведенні підготовчих та будівельних робіт; 
-навколишнє соціальне середовище (населення). Джере-
ла впливу: технологічне обладнання,техніка, автотран-
спорт. Можливий вплив: відсутнійнегативний вплив при 
забезпеченні вимог чинного законодавства, норм та пра-
вил щодо проведення видобувних робіт та експлуатації 
техніки/обладнання/автотранспорту. Наявний позитивний 
вплив через покращення соціально-економічної складо-
вої регіону; -навколишнє техногенне середовище. Вплив 
не очікується. Порушення експлуатаційної надійності до-
вколишніх техногенних об'єктів не передбачається; -архі-
тектурна, археологічна та культурна спадщина. Вплив не 
очікується. Діяльність на територіях та об'єктах архітек-
турної, археологічної та культурної спадщини не передба-
чається; -управління відходами.Управління відходамищо 
утворюються(видалення/ відновлення) буде здійснюва-
тися у відповідності з вимогами чинного законодавства. 
Вплив нормативний. Відходи будуть зберігатися в контей-
нерах на спеціальному майданчику та передаватися на 
відновлення/видалення спеціалізованим підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2.
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Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та види 

можливого впливу на довкілля співпадають з технічною 
альтернативою 1, за виключенням: -атмосферне повітря. 
Збільшення викиду забруднюючих речовин:через викори-
стання дизельного земснаряду для видобутку піску; через 
збільшенням обсягів зберігання дизпалива для техніки; 
-водне середовище. Можливість забруднення поверхне-
вих вод при експлуатації дизельного земснаряда; -управ-
ління відходами. Збільшення кількості відходів, що утво-
рюються при експлуатації та обслуговуванні дизельного 
земснаряда.

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійс-
нення планованої діяльності в межах відведеного земель-
ного майданчика не спричинить значного негативного 
впливу на довкілля та здоров’я населення. При реалізації 
планованої діяльності буде забезпечено виконання вимо-
гчинного законодавства, санітарно-гігієнічних, протипо-
жежних, містобудівних татериторіальних обмежень згідно 
чинного законодавства України

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
15 Кар’єри та видобування корисних копалин відкри-

тим способом Кар’єри та видобування корисних копалин 
відкритим способом, їх перероблення чи збагачення на 
місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу 
на площі понад 150 гектарів;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; про-

ведення громадського обговорення планованої діяльно-
сті; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації; надання уповноваженим органом 
мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 
враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’я-
тим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на 
довкілля у рішенні про провадження планованої діяльно-
сті, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ва-
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ших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-
сті.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

- Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається ДЕПАРТАМЕНТОМ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИ-
РОДНИХ РЕСУРСІВ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВ-
НОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ, відповідно до вимог Закону України 
«Про охорону атмосферного повітря».

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на проведення робіт на землях водного фонду
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Держводагентством за погодженням з 

Міндовкілля, відповідно до вимог постанови КМУ від 12 
липня 2005 р. № 557 «Про затвердження Порядку видачі 
дозволів на проведення робіт на землях водного фонду»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-

шення)
Дозвіл на спеціальне водокористування
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Територіальними органами центрально-

го органу виконавчої влади, що реалізує державну політи-
ку у сфері розвитку водного господарства, відповідно до 
вимог Водного кодексу України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Спеціальний дозвіл на користування надрами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Державною службою геології та надр 

України, відповідно до Порядку надання спеціальних доз-
волів на користування надрами, затвердженого постано-
вою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615 (із 
змінами)

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України

вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. 
Київ, 03035,

OVD@mepr.gov.ua,
 факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50,
Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}



14

АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   №1 (51) СІЧЕНЬ 2025

Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля
Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля не зазначається суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 11125
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами 

ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб’єктом господарювання)
ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МОНОЛІТ СОЮЗ" 35659242

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 62489, Харківська обл., Харківський р-н, сели-

ще міського типу Безлюдівка, ВУЛИЦЯ ПІСЧАНА, будинок 
5 380676261006

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 
діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, техніч-
ні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Розробка родовища пісків «Східна ділянка Балаклій-

ського родовища». Загальна площа родовища пісків ста-
новить 23,9 га. Корисною копалиною родовища є: не об-
воднені піски що придатні у якості компонента в’яжучого 
щільних силікатних бетонів; обводнені піски що придатні 
для виготовлення штукатурних розчинів опоряджуваль-
ного шару, у якості сировини для виробництва ніздрюва-
тих бетонів та для дорожнього будівництва. Видобування 
корисних копалин здійснюється: -необводнених (сухих) 
пісків відкритим механізованим способом; - обводнених 
пісків відкритим гідро-механізованим способом

Технічна альтернатива 1.
Розробка родовища пісків «Східна ділянка Балаклій-

ського родовища». Загальна площа родовища пісків 
становить 23,9 га. При розробці розкривних порід та не-
обводнених пісків застосовується екскаваторний спосіб 
виймання порід із застосуванням транспортної системи 
розробки родовища з паралельним переміщенням фрон-
ту робіт та розміщенням розкривних порід у тимчасових 
зовнішніх відвалах з наступним їх перенесенням у виро-
блений простір (внутрішній відвал) та використанням для 
проведення рекультивації. Розкривні породи розробля-
ються бульдозером та екскаватором. Видобування необ-
воднених (сухих) пісків розташованих вище рівня ґрунто-
вих вод здійснюється відкритим механізованим способом 
за допомогою гідравлічного екскаватора. Для допоміжних 
робіт використовуються: бульдозер, екскаватор, само-
скид. Розробка обводнених пісків в нижній частині про-
дуктивної товщі родовища буде проводитись відкритим 
гідро-механізованим способом за допомогою земсна-

ряду (з подачею пульпи до карт намиву) - зі зворотною 
схемою водопостачання, без скидання кар’єрних вод до 
водних об’єктів. Для допоміжних робіт використовуються: 
бульдозер, екскаватор, самоскид.

Технічна альтернатива 2.
Розробка родовища пісків «Східна ділянка Балаклій-

ського родовища». Загальна площа родовища пісків 
становить 23,9 га. При розробці розкривних порід та не-
обводнених пісків застосовується транспортна система 
розробки родовища з паралельним переміщенням фрон-
ту робіт та розміщенням розкривних порід у зовнішніх 
відвалах. Розкривні породи розробляються бульдозером 
та екскаватором. Видобування необводнених (сухих) 
пісків розташованих вище рівня ґрунтових вод здійсню-
ється відкритим механізованим способом за допомогою 
гідравлічного екскаватора. Для допоміжних робіт вико-
ристовуються: бульдозер, екскаватор, самоскид Розроб-
ка обводнених пісків в нижній частині продуктивної товщі 
родовища буде проводитись відкритим способом за допо-
могою екскаваторів типу драглайн. Для допоміжних робіт 
використовуються: бульдозер, екскаватор, самоскид

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Харківська обл. Ізюмський р-н Балаклія Місцем прова-
дження планованої діяльності є територія, що розташова-
на в Харківській області на південно-східній околиці міста 
Балаклія

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Балаклійська міська громада
Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 1.
Харківська обл. Ізюмський р-н Балаклія Місцем прова-

дження планованої діяльності є територія, що розташова-
на в Харківській області на південно-східній околиці міста 
Балаклія.

Місцем провадження планованої діяльності є тери-
торія, що розташована в Харківській області на півден-
но-східній околиці міста Балаклія. Розробка родовища 
пісків «Східна ділянка Балаклійського родовища».
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Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Харківська обл. Ізюмський р-н Балаклія У зв’язку з 

тим, що видобуток корисних копалин може проводитись 
виключно в межах визначних спеціальним дозволом на 
користування надрами, територіальна альтернатива 2 не 
розглядається.

У зв’язку з тим, що видобуток корисних копалин може 
проводитись виключно в межах визначних спеціальним 
дозволом на користування надрами, територіальна аль-
тернатива 2 не розглядається

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Видобуток корисних копалин має позитивний вплив на 
розвиток соціально-економічного стану регіону та країни 
в цілому. Для регіону позитивним впливом буде створен-
ня нових робочих місць та надходження до місцевого бю-
джету додаткових коштів (рентна плата за користування 
надрами, орендна плата за користування земельними 
ділянками), що можуть бути використані для вирішення 
соціальних проблем регіону

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, дов-
жина, площа, обсяг виробництва тощо).

Підраховані запаси корисних копалин: категорія запа-
сів В - 1131,6тис. м³; категорія запасів С1 - 1837,0тис. м³; 
категорія запасів В+С1 - 2968,6тис. м3. Розробка корисної 
копалини виконується: -необводнених пісків за допомо-
гою гідравлічного екскаватора типу «зворотна лопата» з 
ковшем ємкістю 1,1м ³; -обводнених пісків за допомогою 
земснаряду. Річна продуктивність видобувних робіт: до 
200 тис.м³. Планований строк експлуатації кар’єру скла-
датиме до 15 років. Режим роботи сезонний - до 230 ро-
бочих днів при п’ятиденному робочому тижні в 1 зміну по 
8 годин. Кількість працівників до 10.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяль-
ності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
- управління відходами відповідно до вимог чинного 

законодавства; -дотримання розмірів санітарно-захис-
ної зони відповідно до вимог чинного законодавства; -не 
перевищення гігієнічних регламентів допустимого вмісту 
хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі 
населених місць на межі житлової забудови; -здійснен-
ня викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами на підставі дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря; -не пере-
вищення нормативів допустимих викидів забруднюючих 
речовин із стаціонарних джерел; -виконання вимог щодо 
раціонального використання природних ресурсів та охо-
рони надр; -виконання санітарних обмежень щодо допу-
стимих рівнів звуку; - дотримання правил пожежної безпе-
ки відповідно до вимог чинного законодавства;

щодо технічної альтернативи 2.
-аналогічні обмеження, що й за технічною альтерна-

тивою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.

- територіальні обмеження, визначені межами та 
умовами правовстановлюючих документів на земельні 
ділянки; -дотримання розмірів санітарно-захисної зони 
для планованої діяльності відповідно до вимог чинного 
законодавства; -компонування комплексу технологічного 
обладнання з урахуванням вимог техніки безпеки та ви-
робничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист 

території за альтернативами:
щодо технічної альтернативи 1.
проведення топографо-геодезичних, інженерно-гео-

логічних, екологічних та інших вишукувань у необхідному 
обсязі, згідно з чинним законодавством, для забезпечен-
ня раціонального використання природних ресурсів, а та-
кож забезпечення виконання охоронних, відновлюваних, 
захисних та компенсаційних заходів; -виконання комплек-
су технологічних, технічних, організаційних рішень для 
зменшення/попередження впливу на довкілля та забез-
печення надійної безаварійної роботи

щодо технічної альтернативи 2.
аналогічна еколого-інженерна підготовка і захист те-

риторії, що й за технічною альтернативою 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання 

з урахуванням вимог техніки безпеки та виробничої са-
нітарії, вимог природоохоронного законодавства. Впро-
вадження заходів спрямованих на попередження/змен-
шення забруднення довкілля при реалізації планованої 
діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
- клімат та мікроклімат. Вплив не передбачається; -ат-

мосферне повітря. Джерела впливу: технологічне облад-
нання, техніка, автотранспорт. Можливий вплив: забруд-
нення атмосферного повітря та шумовий вплив при роботі 
технологічного обладнання, техніки, автотранспорту.

Викиди забруднюючих речовин та шумовий вплив бу-
дуть в нормативних межах: концентрація забруднюючих 
речовин на межі СЗЗ не буде перевищувати встановлених 
нормативів, викиди стаціонарними джерелами не будуть 
перевищувати дозволених викидів; -водне середовище.

Вплив не передбачається. Скид зворотних вод до вод-
них об’єктів не передбачається; -рослинний та тваринний 
світ. Вплив не передбачається. Видалення багаторічних 
зелених насаджень не передбачається. Стан біотопів 
флори і фауни, що склалися в районі діяльності істот-
ним чином не зміниться, територія віддалена від видових 
різноманітностей та популяцій домінуючих видів фауни, 
цінних та таких що охороняються видів фауни; -об’єкти 
природно-заповідного фонду.

Вплив відсутній. Природно-заповідні об’єкти відсутні; 
-геологічне середовище. Джерела впливу: технологічне 
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обладнання для видобутку корисних копалин. Можливий 
вплив: на геологічне середовище в результаті зміни при-
родного стану геологічного середовища через вилучення 
корисних копалин в межах території планованої діяльно-
сті; -ґрунти та земельні ресурси.

Джерела впливу: технологічне обладнання, техніка. 
Можливий вплив: механічні порушення поверхневого 
шару грунту та порушення родючого шару грунту при 
проведенні робіт; - навколишнє соціальне середовище 
(населення). Джерела впливу: технологічне обладнання, 
техніка, автотранспорт. Можливий вплив: відсутній не-
гативний вплив при забезпеченні вимог чинного законо-
давства, норм та правил щодо проведення видобувних 
робіт та експлуатації техніки/обладнання/автотранспорту. 
Наявний позитивний вплив через покращення соціально- 
економічної складової регіону; -навколишнє техногенне 
середовище. Вплив не очікується.

Порушення експлуатаційної надійності довколишніх 
техногенних об'єктів не передбачається; - архітектурна, 
археологічна та культурна спадщина. Вплив не очікуєть-
ся. Діяльність на територіях та об'єктах архітектурної, ар-
хеологічної та культурної спадщини не передбачається; 
- управління відходами. Управління відходами що утво-
рюються (видалення/відновлення) буде здійснюватися у 
відповідності з вимогами чинного законодавства. Вплив 
нормативний. Відходи будуть зберігатися в контейнерах 
на спеціальному майданчику та передаватися на віднов-
лення/видалення спеціалізованим підприємствам.

щодо технічної альтернативи 2.
Для технічної альтернативи 2, сфера, джерела та 

види можливого впливу на довкілля співпадають з техніч-
ною альтернативою 1, за виключенням: -атмосферне по-
вітря. Збільшення викиду забруднюючих речовин: через 
використання екскаваторів типу драглайн для видобутку 
обводненого піску разом з технікою що забезпечує вико-
ристання екскаваторів типу драглайн; через збільшенням 
обсягів зберігання дизпалива для техніки що забезпечує 
видобуток обводненого піску; -управління відходами. 
Збільшення кількості відходів, що утворюються при екс-
плуатації техніки що забезпечує видобуток обводненого 
піску

щодо територіальної альтернативи 1.
- сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля співпадають з технічною альтернативою 1. Здійс-
нення планованої діяльності в межах відведеного земель-
ного майданчика не спричинить значного негативного 
впливу на довкілля та здоров’я населення. При реалізації 
планованої діяльності буде забезпечено виконання вимог 
чинного законодавства, санітарно-гігієнічних, протипо-
жежних, містобудівних та територіальних обмежень згід-
но чинного законодавства України;

щодо територіальної альтернативи 2.
не розглядається, дивись п.3
9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 

пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисловість: 

видобування корисних копалин, крім корисних копалин 
місцевого значення, які видобуваються землевласниками 
чи землекористувачами в межах наданих їм земельних 
ділянок з відповідним цільовим використанням; переро-
блення корисних копалин, у тому числі збагачення;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впли-
ву (зачеплених держав).

Підстав немає
11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-

лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг Досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, буде 
виконаний у відповідності до п.2 ст.6 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкіл-
ля - це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; про-
ведення громадського обговорення планованої діяльно-
сті; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 
суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої 
від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впли-
ву, іншої інформації; надання уповноваженим органом 
мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 
враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’я-
тим цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на 
довкілля у рішенні про провадження планованої діяльно-
сті, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та 
визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої 
діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рі-
шення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає пра-
во і можливості громадськості для участі у такій процеду-
рі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії роз-
гляду уповноваженим органом поданого суб’єктом госпо-
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дарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру гро-
мадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громад-
ське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноважено-
му органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстра-
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля пла-
нованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля

(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ва-
ших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громад-
ськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Осо-
би, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом 
засвідчують свою згоду на обробку їх персональних да-
них. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати пов-
ністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити 
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльно-

сті.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде Висновок з оцін-
ки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та при-
родних ресурсів України, відповідно до вимог Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом захисту довкілля та 
природокористування Харківської обласної військової ад-
міністрації, відповідно до вимог Закону України «Про охо-
рону атмосферного повітря».

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

- Спеціальний дозвіл на користування надрами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону 

України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається Державною службою геології та надр 

України, відповідно до Порядку надання спеціальних доз-
волів на користування надрами, затвердженого постано-
вою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615 (із 
змінами)

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рі-
шення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надси-
лати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України,

вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. 
Київ, 03035.,

OVD@mepr.gov.ua,
тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38(044) 206-31-50 ,
Грицак Олена Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 

електронна адреса, номер телефону та контактна особа)
{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 

824 від 14.09.2020}
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При їх розміщенні екологічна безпека 
буде у пріоритеті

Кабінет міністрів України подав до Вер-
ховної Ради законопроєкт “Про внесен-
ня змін до деяких законів України щодо 
вдосконалення функціонування індустрі-
альних парків і запровадження моде-
лі еко-індустріального парку в Україні”, 
який, зокрема, передбачає створення но-
вого формату промислових майданчиків 
– еко-індустріальних парків.

Про це за результатами засідання уря-
ду 7 січня повідомив прем’єр-міністр 
України Денис Шмигаль у Telegram.

Він розповів, що на території еко-інду-
стріального парку, на відміну від звичай-
ного, виробники використовуватимуть 
альтернативні джерела енергії, застосо-
вуватимуть раціональний підхід до управ-
ління відходами та оптимізуватимуть ви-
користання водних ресурсів.

Прем’єр-міністр додав, що держава 
підтримуватиме створення індустріаль-
них парків нового формату: надаватиме 
податкові пільги та фінансуватиме будів-
ництво інженерно-транспортної інфра-
структури для них.

В Україні пропонують 
створювати 

еко-індустріальні парки: що 
передбачається

Постійний представник уряду у Вер-
ховній Раді Тарас Мельничук також уточ-
нив, що розроблений законопроєкт:

- визначає поняття "еко-індустріальний 
парк" та "промисловий симбіоз в межах 
індустріального парку";

- встановлює повноваження уповнова-
женого державного органу щодо визна-
чення індустріального парку еко-індустрі-
альним парком у порядку, встановленому 
Кабміном;

- визначає перелік підстав для при-
йняття уповноваженим органом рішення 
про позбавлення індустріального парку 
статусу еко-індустріального парку.

Поданий до парламенту документ пе-
редбачає, що вибір території для еко-ін-
дустріального парку здійснюється з ура-
хуванням пріоритету екологічної безпеки, 
збереження і розвитку природоохорон-
них територій та об’єктів.

Джерело: ecopolitic
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За даними Європейської Комісії, за-
раз країна посідає 5 місце за обсягом 
викидів цього забруднювача

До 2035 року Японія планує скоро-
тити викиди вуглекислого газу СО2 на 
60% порівняно з рівнем 2013 року, а до 
2050 року досягнути нульового рівня 
викидів.

Про це повідомляє Bloomberg.

Таку оновлену мету оприлюднили 
представники спільної робочої групи 
міністерств торгівлі та навколишнього 
середовища Японії. Попередня ціль 
країни передбачала зниження обсягу 
викидів на 46% до 2030 року.

Тепер новий план має пройти гро-
мадське обговорення. Після цього 
його повинен остаточно затвердити 
уряд Японії.

Японія хоче досягнути 
нульових викидів СО2 

до 2050 року
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Проте екологи та фахівці у галузі 
клімату вважають поставлену Японією 
мету недостатньо амбітною. За оцін-
ками аналітиків групи Climate Action 
Tracker, щоб обмежити зростання гло-
бальної температури до 1,5°С вище за 
доіндустріальний рівень, країна має 
знизити викиди ще більше, ніж на 60% 
– орієнтовно на 80% до 2035 року.

Яка ситуація в енергетиці Японії за-
раз

У 2023 році більш ніж 60% згенеро-
ваної електрики в країні припадало 
на вугілля та природний газ. Японія 
повільно переходить на відновлювані 
джерела енергії (ВДЕ), зокрема, через 
проблеми з регулюванням переза-
пуску атомних електростанцій, а також 
через брак доступних для будівництва 
сонячних електростанцій та наземних 
вітропарків територій.

У вересні аналітики BloombergNEF 
у своєму звіті зазначали, що досягнен-
ня нульового рівня викидів у Японії 
потрібуватиме $7,7 трлн інвестицій 
в низьковуглецеві активи та інфра-
структуру до 2050 року.

Джерело: Bloomberg




